



АГРОПРОМЫШЛЕННАЯ НЕДЕЛЯ 2019

С 22 по 25 октября в Сибэкспоцентре состоялась очередная выставка-ярмарка, наше предприятие приняло активное участие в этом грандиозном мероприятии.

25-я специализированная выставка «АГРОПРОМЫШЛЕННАЯ НЕДЕЛЯ», это крупный региональный форум производителей сельскохозяйственной продукции и продовольствия, которая проводится после окончания сезона сельскохозяйственных работ и в рамках празднования Дня работника сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности Иркутской области.

Предприятие приняло участие в дегустационном конкурсе «Иркутская марка» и фестивале «Байкальские пельмени», по результатам которого, мы получили 4 награды.

Сегодня в номере:

- Поздравления с новым 2020 годом!
- Итоги АПН 2019.
- Юбилей 45 лет СХ ПАО «Белореченское»
- Благодарственные письма в честь юбилея предприятия.

Уважаемые коллеги!



Сердечно поздравляю вас с наступающим новым 2020 годом и Рождеством Христовым! Так оказалось, что нам предрешено судьбою быть всегда рядом - шагать вместе по жизненным дорогам, многотысячному трудовому коллективу «Белореченского» и вам, дорогим нашему сердцу землякам. Мы восхищаемся тем, что вы в достаточно непростых социально – экономических условиях современной российской государственности находите в себе силы для работы на перспективу с верой в более уверенное и счастливое будущее для своих детей. Повседневными сегодняшними трудами вы делаете всё возможное, а порой и не возможное, для того, чтобы жить всем нам достойно, на красивых и благоустроенных территориях земли Усольской. Мы, труженики сельскохозяйственного предприятия «Белореченское», в преддверии наступающего Нового года и Рождества Христова, заверяем вас, мы всегда с вами в повседневных трудовых и житейских буднях, в праздники. Мы делаем всё возможное для того, чтобы наши конкретные дела по сохранению и развитию нашего отраслеобразующего предприятия всегда сопровождалось наличием на ваших обеденных столах качественных и натуральных продуктов питания

по доступным ценам, произведённых нашим коллективом. Мы любим вас, своих дорогих сограждан. С праздниками вас, дорогие друзья! Мира вам и счастья!!!

Гавриил Степанович *Франтенко*
генеральный директор СХ ПАО «Белореченское»

Уважаемые коллеги и труженики нашего славного «Белореченского»!



В преддверии Нового года, по поручению молодого трудового коллектива сельскохозяйственного предприятия «Белореченское», мне выпала честь поздравить вас с этим замечательным праздником!

В новогоднюю ночь мы вспоминаем самые важные события года уходящего, строим планы на будущее и с надеждой ждем исполнения пусть самых маленьких, но самых заветных желаний! И конечно наши мечты и желания не делимы с нашими самыми родными людьми, которые ждут от нас участия, внимания и заботы. Мы желаем друг другу счастья, здоровья, благополучия и прекрасно понимаем, что все это может у нас быть только в здоровом и успешном работающем обществе, предприятии, поселке. С праздниками вас, дорогие друзья! Желаем вам семейного благополучия, тепла и уюта в доме. Мира вам и счастья в Новом году! Пусть 2020 год станет годом реализации самых смелых решений и достижения новых вершин!

Степан Сергеевич *Франтенко*
депутат Законодательного Собрания Иркутской области,
первый заместитель генерального директора СХ ПАО «Белореченское».

